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«Λέσχη ανάγνωσης: “Βιβλιοταξιδιώτες”» 
Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Στράνταρη Ολυμπία(ΠΕ02) 
Τάξη που θα συμμετέχει : Α’, Β΄, Γ΄ Γυμνασίου 
Θεματική του ομίλου: Αναζήτηση, ανάγνωση και επεξεργασία βιβλίων με θέμα την εφηβεία και τα 
ταξίδια. 
Παιδαγωγικοί στόχοι: Να εξοικειωθούν με τρόπους έρευνας, να βελτιώσουν την αναγνωστική τους 
ικανότητα, να γνωρίσουν κλασικούς και  νέους λογοτέχνες, να αναγνωρίσουν την ανάγνωση βιβλίων ως 
μέσο ψυχαγωγίας,  να δραστηριοποιηθούν σε ομάδες, να αναδείξουν προσωπικές ικανότητες σε σχέση με 
τις τέχνες, να εκφραστούν δημιουργικά. 
Χρονοδιάγραμμα του προγράμματος: 
1ος μήνας:  Γνωριμία, διαμόρφωση του πλαισίου έρευνας και  καθορισμός ομάδων. 
2ος -3ος μήνας:  Ανάγνωση και πολυεπίπεδη επεξεργασία επιλεγμένων βιβλίων. 
4ος -5ος μήνας:  Αξιοποίηση των εμπειριών για καλλιτεχνική δημιουργία και έκφραση (δημιουργική γραφή, 
θεατρικό παιχνίδι). 
6ος -7ος μήνας: Επιλογή υλικού και  δημιουργία ηλεκτρονικού ένθετου-τεύχους για το σχολικό περιοδικό.  
Εβδομαδιαίο ωράριο λειτουργίας: Μία φορά την εβδομάδα, δύο (2) διδακτικές ώρες. 
Προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα: Η αναγνώριση του βιβλίου ως μέσο ψυχαγωγίας, η 
αυτογνωσία, η βελτίωση γλωσσικών ικανοτήτων και η ανάπτυξη γλωσσικής ή καλλιτεχνικής έκφρασης. 
Παραδοτέα:  Αφίσα, ένθετο αφιέρωμα στο βιβλίο και τα ταξίδια. 
Διδακτικό υλικό: Λογοτεχνικά βιβλία, έντυπο και οπτικοακουστικό υλικό που δημιουργείται ή επιλέγεται 
από τον εκπαιδευτικό. 

«Γνωριμία με τις θετικές επιστήμες» 
Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Ντιλούδη Αντωνία (ΠΕ0402) 
Τάξη που θα συμμετέχει: Γ΄ Γυμνασίου 
Θεματική του ομίλου: Εξοικείωση με όργανα και συσκευές του εργαστηρίου, πραγματοποίηση 
πειραμάτων.   
Παιδαγωγικοί στόχοι: Ανάπτυξη του ομαδικού πνεύματος, της συνεργασίας, του σεβασμού στη γνώμη 
των άλλων μέσα από την ομαδική εξάσκηση στο εργαστήριο. Εξάσκηση στην τήρηση των κανόνων 
ασφαλείας, καθαριότητας και τάξης στο εργαστήριο. Η απόκτηση της δεξιότητας χειρισμού 
εργαστηριακών συσκευών και αντιδραστηρίων. 
Χρονοδιάγραμμα του προγράμματος:  
1ος μήνας: Δημιουργία ομάδων, κανόνες ασφαλείας στο εργαστήριο, επισήμανση συμβόλων τοξικών 
ουσιών σύμφωνα με τις οδηγίες της Ε.Ε.  
2ος – 3ος μήνας: Δημιουργία αφίσας, γνωριμία με όργανα και συσκευές του εργαστηρίου. 
4ος – 5ος μήνας:  Πραγματοποίηση πειραμάτων.  
6ος –7ος μήνας: Ασχολία με προχωρημένα θέματα φυσικής -χημείας-βιολογίας. 
Εβδομαδιαίο ωράριο λειτουργίας: Μία φορά την εβδομάδα, δύο (2) διδακτικές ώρες. 
Προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα: Καλλιέργεια κριτικού πνεύματος, ανάπτυξη επιστημονικού 
τρόπου σκέψης, ενίσχυση αυτενέργειας και απόκτηση δεξιότητας χειρισμού συσκευών -αντιδραστηρίων. 
Παραδοτέα: Αφίσα. 

 


